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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГГИ — ГШШАХ LABOR VEW3 Число 59.

Ся рада е вже сформована. Се е щось подібного до зелі- — запорукою, що украшськм- 
знодорожноі “робітничої” ради в Злучених Державах, яка пра- ми робітниками угода приязні 
пюе там нині під предсідательством Г у пера на користь капіта- і едности. підписана іх урядом, 
актів. Ріжниця дише та, що в Злучених Державах до тої ра- буде дотримана свято і непо- 
ди входять представники від капіталістів, робітників і від "пу- рушмо, 
банки”, а в Канаді замість “публнки” в тій раді е представник 
правительствж. Попросту сказавши в тій канадійській посе- 
редничій раді будуть мати капіталісти два голоси супроти од
ного робітничого. Така посереднича рада показала вже свою 
“незаінтересованість" та “безсторонність" підчас посереднича- 
ня в спорі гірників Нової Скошії з властителями копалень. А <3 Ьшлетзшу Географічного Товари-

Злучених Державах. 1

“ ОЖЖАїеіфЖ LAB ІІЯВ" пали. По нім відпало ляше 7 кандидатів, а решта були
"ІД увагу, що Робітни

ча Партія Канади істнуе всего кілька місяців і не мала ще часу 
повести за собою відповідної пропаганди, то віддане число 

HJD0 голосів на кандидатів Робітничої Партії Канади « досить зна
чне. (Приміром, кандидати трейд-юній дістали о иного менше 

____ голосів, бо лише 644.) Голоси віддані на кандидатів Р.П.К.
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можна уважати голосами класово свідомих робітників, так як 
кандидати всіх партій і їх агенти виступали проти Робітничої 

чесонись для робочого люду — виходить два рази на тиждень::Партії Канади, представляючи її а найчорнїйшім світлі Осо
бливо страхали українських робітників Р.П.К. і людоїдством в
Росії .укр. продажні “патріоти”, які робили за кандидатами в теперішнім зелїзнодорожнім спорі роля тої посередничої ра-
лрогреснвної партії Робітнича Партія Канади повела підчдс ди буде ще тим більше односторонна, що на правитедьствен-

$4 W» виборів кдясово-освідомляючу роботу' серед робітництва, якої них залізницях також знижено робітникам платню. Отже тим рику звичайно мається на ува-
вона не могла-б була повести, колн-б не була поставила своїх самим трета правительственна сторона в раді, яка мала-б бути зі Злучені Держави та Канаду
кандидатів. А класове освідомлюване і організоване робітнн- бодай для виду незаінтересованою, е безпосередно заінтере- • забуваеть ся, що на північ
чів е одним із головних завдань Р.П.К. сована в теперішнім зелїзнодорожнім конфлікті між робітнн- В1Д Злучених Держав окрім

Підчас виборів не обійшло ся і без жертв в робітничім камн і властителями і заінтересована як сторона експдьоату- Канади е ще друга зовсім окре-
! русі. Управа державних зелїзниць (попередно “С. N. R.”) юча, як властителька зедїзниць. ма бритійська країна — Ню-

Не».«мвея*х • галеті ргеоекня не мертель се. хіба ши донесувііель м- прогнала з роботи двох робітників, що осміїили ся виступити В звязи з боротьбою між капіталом' Г працею в Канаді фе- фавндленд, яка не обеднала 
бвжж морогу своєї рухоонси в» случай П испоишит як робітничі кандидати підчас виборів, про що булб вже зга- деральний мінїстер праці виїздить з Оттави на захід Канади. Ія з прочнми брнтійськимн

ті млучать **тжу нерку не п пересилку дано в минувшім числі “У.Р.В." Крім них компанія “Гордон де між иншими справами переведе також інвестигацію стбрай- кольонїями Північної Амери
ки в однім “Домініон оф Кана-

НЮФАВНДЛЕНД.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Сі

Передплата на рік
“Українських Робітничих Вістий”. Говорячи про Північну Аме-
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peiwo юпчин,

і Айронсайд" прогнала з роботи кандидата Робітничої Партії ку гірників 18 дистрікту та розгляне справу безробітя.
1 Канади тов. Гендерсона. Се показує, що капіталіст має кон-; Покищо конфлікт між зелїзнодорожними властителями да •
тролю не лише над фізичною працею робітника, але і над його і (в тім числі і правитедьством), а робітниками зелїзнодорож- Нюфавндленд є найстарша 

І переконаними, над Його духовим житєм. Се свідчить також, цих майстерень в Канаді віддалений на якийсь час. Однак су- бритійська кольонїя не" лиш в 
Щойно кинувшої пягниці по похудни, дня 21-го липня, “4° капіталіст не бажає, щоби робітник стремів до свого ви- лячи після теперішного положеня в Злучених Державах, зудар Америці, а взагалі за морем 

себто три дні по виборах, зістав проголошений повний вислїд! зволеня чи бодай полїпшеня своєї долі ані дорогою револю- між зелїзнодорожними власниками і їх робітниками в Канаді Англійські кодьонїсти осіли 
виборів до провінціонального парляменту в Манїтобі. На 52 Ц‘йною, ані навіть дорогою парляментарною, про яку тільки є неминучий. ся там ще в еїмнайцятім столі-
вибраних послів (в 3 округах вибори відбудуть ся пізнійше)■ говорить ся в нашій ославленій демократії. Капіталіст хоче. Як відповідять остаточно робітники капіталістам, се зале- тю і англійський„ губернатор 
фермерська організація “Юнайтсд Фармерс оф Манітоба" ви- шоби робітник був його німим, послушким рабом і не думав жить богато від їх юнїйних лідерів. Від посередничої ради правив нею ще в той час, коли 
брала 24 послів, независимих фермерських послів вийшло 2, про ніякий визвіл або поліпшене своєї долі. Се повинно о- годі робітникам чогось сподївати ся. “Посереднича" — сели- Канада належала до Франції, 
а крім них а Вінніпегу вийшов ще 1 посол з рамени прогресив-: творити очі кождому робітникови і заставити його розуміти ше назва, бо в дїйсности в тій “посе^едничій" будуть представ- Південна Америка була в ру- 
иоі партії. Всіх сих послів є разом 27. Вони будуть станови- своє класове положене та зводити безнастанну боротьбу з сво- лені тільки дві спорячі стороні і робітники будуть мати там два ках * оляндцїв і в Австралії не 
ти в парламенті одно тіло і будучи парляментарною більшо- ш класовим ворогом — капіталістом. капіталістичні голоси проти свого одного. Не в посередничих було ще ні одного білого по-
стю, сформують своє правительство та будуть правити про- ____________________________ ;_______  радах заключаєть ся побіда робітників, а в їх власній солїдар- селенця.
вінілею. Дальше, ліберальна партія провела до парляменту ности. Однак такою робітники в Канаді похвалити ся не мо-
7 своїх послів, консервативна 6, робітники вибрали також 6 паптип ігіпгтіпи НІ ППШП « міііапт ж^ь так само' як ' Р°бітники 8 Злучених Державах. Лідери стров,
послів, независимих послів вийшло 5, а 1 посол вийшов від лі- HАЬ І УII ААІІІТАЛУ НА ПРАЩО В КАНАДІ■ гтаРих ґомперсівських трейд-юній в Канаді є найчистїйшої миль, з географічного погляду
брральноі і консервативної партії спільно. Разом нефармер- марки угодовці, а “радикальні” лідери не мають часу клопота- займаючий дуже важне-стано-
ських послів, що повинні би становити опозицію в парлямен- Канада як політична країна находить ся під руководством 
ті буде 25. Так що 27 послів мало би бути за правительством, Англії, але економічне житє її реґулюєть ся цітковито еконо- 
а 2S проти. Се означає дуже незначну правительственну біль- нічними відносинами Злучених Держав. Вся канадійська інду- стом”. щоби правительство не могло їх чіпнути. рожає головну морську доро-
шість. Також загально сподіють ся, іцо в двох із трох окру- стрій побудована і ведеть ся ho такім самім плянї, як і в Злу- Важне і тяжке питане мають до розвизани під теперішчий ГУ з Канади до Европи. З дру
гів, в яких ще вибори не відбули ся, фермерська партія нибе- чених Державах і велика її частина є в руках американських час робітники Канади. Капіталісти дуже добре нознакомлені того боку, з усіх американ- 
ре своїх послів. Се збільшить о два посли правительственну капіталістів. Паперова, ніЬіримір, індустрія находить ся вся з внутрішняя полож^нєм робітництва і бють його в найелабшу сЬких земель Нюфавндленд 
більшість. V'1 в руках американських капіталістів і папір, вироблений з дере- сторону. Але часами сильний і болючий удар пробуджує до найблизший до Европи, — до

Як було вже сказано в минувшім числі “У.Р.В ”, фермер- на канадійських лісів, дешевший в Злучених Державах, як в боротьби потериівшого, що може стати ся і з робітництвом берегів Ірландії всего 1.640 
ська організація аспіда вибрати на провінції достаточне число, Канаді. Так само і вуглева та зелїзнодорожна індустрії в Ка- в Канаді. Однак покищо робітники віддали свою справу в ру- миль. Перший морський ка
пселів, щоби мати парламентарну більшість, однак в Він- наді є тісно звязані з американськими того рода індустріями, ки посередничої ради. бель був проведений в 1858-ім
ніпегу провалили ся "фармерсько"-прогресивні посли, які ма- Отже не диво, що економічне житє Злучених Держав, йо- Робітник. Роц‘ 3 Нюфавндленд до Ірлян-
ли бути міністрами в “фермерськім" правительстві Манїтоби. го розвиток-і потрясеня відбивають ся і на економічнім житю ^___________________________________ д" ' uie тепеР 3 еїмнайцяти
Навіть українські “патріоти" в Вінніпегу, які всі робили (ро- Канади. Се найкраще видно з послїдних подій. Знизили а- : каблїв поміж Еврогюю і Аме-
зуміеть ся за добрі гроші!) за прогресивною партією, гово- мериканські вуглеві магнати заробітну платню гірникам в Злу п|угп|Г|І1 ҐІЕГАГЛІІ ПЛІ1ІІІ1 рикою уинайцять іде до Ніч-
рили публично на мітінгах, що премієром Манїтоби буде Чип- чених Державах, в той сам час знизили вони їм і в Канаді. Бо1 УіГіВі 1101ІІЬНА НЬІ АИНА IIUMI4! фавндленд.
мен. А тимчасом сей Чипмен не вийшов навіть послом. Те саме найбільші вуглеві копальні в околиці Крове Нест, на заході З моря остров

Канади, є в руках американських капіталістів. Слідом за аме-1 Товариші і Товаришки! Приходить ся нам писати про ХМУРИ” і непривітний. Кругом 
риканськимгі капіталістами знизили своїм робітникам заробіт- одну із найнеприємнїйших річий, про яку лише коли пишеть береги високі і скалисті з 
ну платню і канадійські властителі копалень. 'ся в газеті, а се про негайну потребу несеня помочі ‘Україн- стрімкими обривами і глибо-

На сході Канади, в Новій Скошії, вуглева індустрія є під ським Робітничим Вістям". Однак писати про сю справу му- кнми зали вами та фнордами.
контролею англійських капіталістів, однак ні знижка анґлїй- симо, хоч як нам неприємно се робити. Така вже доля кождої І,а острові

робітничої газети, що її істнованє залежить в першій мірі від здовж річок є богато родючих
найсвідомійших клисово робітників і робітниць, яких на жаль долин' здатних для хлібороб
не дуже ще богато. І тому ми й тепер звертаємо ся перше етва • ви[|асУ худоби, 
всего до найсвідомійших пролетарів і пролетарок, щоби вони В послїдних часах на Ню- 
по своїм силам поспішили негайно з матеріальною помочиш 
“Українським Робітничим Вістям".

В однім із недавних чисел ми запропонували, щоби кожде 
українське робітниче товариство у строїло сего літа пікнік в "еру. Одначе головне й непе- 
користь “Укр. Роб. Вістий”. Ми віримо, що многі товариства ребране богацтво острова 
зрозуміли наш тодїшний зазив і поспішать з помочиш своїй Риба. Нігде на землі немає
газеті. Однак заки^яг поміч наспіє, “Українським Робітничим стільки риби, скільки в морю
Вістям” вже потрібна негайна поміч. 1 сю негайну поміч му- і Довкруги Нюфавндленд. Звід-

найсвідомійші си РибУ розвозить по всім сві
ті і передовсім до АнгЛїї і ри
боловство є головне заняте

ПО ИАНТТОБСЬКИХ ВИБОРАХ.

Нюфавндленд є великий о- 
42.000 квадратових-

ти ся робітничими справами. Вони стараються винайти новий вище, уоложений проти гирла 
скім льотерійної гри, який вони називають “бейс бол койте- Р'ки Св. Лаврентія він перего-

:

виглядає
стало ся і з “міністрами", як приміром з “нашим будучим міні
стром праці” Морсем і иншими. Щоби вийти з сего трудного 
положеня, вибрані фермерські посли почали ' зараз шукати за 
премієром і міністрами. Почали від голови, від премієра. На 
своїй конференції минувшої її н тни ці, дня 21. липня, фармер- 

* ські посли вибрали премієром Манїтоби ироф. Джана Брекена 
( Bracken і. президента Манїтобської Агрікультурноі Колегії. 
Ьрекен примне сей уряд і тепер буде кандидувати в котрімсь 
окрузі, щоби вийти послом і мати право бути головою прави- 
тельства. Покищо міністрів не вибрано ще жадних, однак з їх 
вибором, принайменше деяких з них, повторить ся та сама і- 
сторія, що й з вибором премієра.

богато лїса а
ськими капіталістами робітникам платні, ні загальний страйк 
гірників Англії на весні 1921 р. не мали безпосередного впли
ву на економічні відносини в Канаді,- Але коли почав ся на
ступ капіталу на працю в Злучених Державах, то одночасно 
він почав ся і в цілій Канаді а тоді і англійські капіталісти 
знизили заробітну платню гірникам в Новій Скошії.

Подібно як і в гірничій індустрії, справа маєть ся і в зелї- 
знодорожній. Скоро лише американські зелїзнодорожні ба
рони знизили платню своїм робітникам, як сейчас же слідом 
за ними пішли і канадійські. Як тісно між собою звязане еко
номічне житє сих двох країн, або простїйше сказавши, звязані 
інтереси капіталу сих двох країн, видно з того, що в Канаді 
знижено платню робітникам не тільки на компанїйних залізни
цях, але і на “знаціоналїзованих", чи як їх тут називають “го- 
верменських”.

фавндленд відкрито деякі ко
пальні і почато деякі індустрії, 
зокрема виріб газетного па-

На з верх проґресивно-фармерська партія мала би ріжни- 
ти ся основно від капіталістичних партій консервативної і лі
беральної. На ділї-ж ріжницї між нею а згаданими капіталі
стичними партіями нема майже ніякої. Деяка ріжниця між 
прогресивно-фермерською партією а партіями ліберальною і' 
консервативною може бути лише в таких случаих, де ходить 
виключно о інтереси богаткх фармерів. Там проґресивно-фар
мерська партія без застереженн стане по стороні сих інтересів, 
в той час як ліберальна або консервативна партії проти них

сять насамперед сказати, як ми вже згадували, 
товариші, які розуміють вагу своєї робітничої газети.

Гурток товаришів в Вінніпегу, які є познайомлені з поло- 
женєм “У.Р.В.", а саме А. Хома, Ю. Люльчак, Н. Гуцалюк, Т. мешканців Нюфавндленд. 
Кульчицький, Д. Юркевич, Н. Сабунчак, H. Н., П. Лотоцький, Та нюфавндлендська риба

між иншим до

Паралельно з розвитком капіталістичного господарства 
, часом би виступили. Що-ж до інтересів бідного фармерства, сих двох країн, в тісній звазі між собою розвиваєть ся і їх ри
того фермерства, що мучить ся по гомстедах, що корчує там ібітничий юнїйний рух. Канадійський юнїйний рух, з малими ; lV*- Шатульський і Д. Лобай, вже зложили по $5.00 ма пресовий причинила ся, 
пні і по кілька акрів викорчовамої землі засіває збіжем, щоби виїмками, є взірець американського. Така сама юнїйна систе- Фонд “Українських Робітничих Вістий і сим започаткували повстини іритінської імпірп 
мати свій хліб, такого фармерства інтересів партія прогре- ма, така сама сварка в ній за першенство ріжних юнїйних ца- кампанію за несенєм негайної помочі “У(Ьр Роб. Вістям Сі відкрити кнравндленд в 
сивно-фармерська заступати не буде. Інтереси бідних фарме- риків, яка завершують ся одним і тим самим зненавидженим товариші закликають товаришів і товаришок в Вінніпегу і рош
рів, як тих, що недавно побрали є ще гомстеди, так і тих, що веїми поступовими робітниками іменем Ґом перса. Канадійські 8 Цілій Канаді поспішити з негайною помічю .Українським плавали по морю, ле вже
мають лише по кільканайцять акрів землі, — є ті самі, що й мі- трейд-юнїї мають і свого Ґом перса в особі Мура, який кори- Робітничим Вістям , які находять ся буквально без цента в дру ї ии рік після відкрити аи
ського робітника. 1 бідний фармер і мінський робітник є о- стуеть ся таким впливом серед канадійських робітників, що на- кас*- про що всі товариші навіть не знають. ілшські ри іаки ви рали ся за
днаково всіми визискувані. Ріжниця між одним а другим є ли- віть це може нігде виступити на мітінгу з промовою, бо робіт- Слово тепер за Вами, Товариші і Товаришки! Від Мон- моіч Ри У 1 1 того іасу що 
ше та, що мійський робітник має над собою “боса", а бідний ники висвищуть, але головний провід на всім має таки амери- треалу до Венкуверу відозвіть ся на поклик о поміч Вашій ро- РокУ тиси іами перепливали 
фермер є сам над собою “босом”, часом є ще гіршим, як бос канСький Ґом перс, який нагороджує канадійських юнїйних лі- біТничій газеті! Хай не буде ні одного міста, ні місточка, ані атлянтииськии іксам тули и
в місті І тому боротьбу о поліпшене своєї долі повинен вести дерів за вірну службу годинниками з власних груди й. кемпи, звідки-б не поспішили товариші на поміч "Українським паїал, за рипові і з ри іою. а
бідний фермер не разом і фармером-капіталістом, якого за- Радикальні канадійські робітники захотіти були вирвати ! Робітничим Вістям ! | ким спосо ом нгличани нав
ступає прогресивно-фармерська партія, але з міським чорно- ся з під опіки Ґомперса і з під його шкідливої юнїйної систе-і 
робом. ми і створити в Канаді нову організацію, яка лучила-б робіт-

Що політика прийшовшої до сили прогресивно-фармер- ників не .по фаху, а по індустрії. З тою цїлию вони зірвали 
ської партії не буде в основнім ріжнити ся від політики бур- з ґомперсівіциною і розпочали в 1918 році будоване нової о- 
жуазннх партій консервативної та ліберальної, свідчить ще між кремої організації п. н. Одна Велика Юн|я. 
иншим і той факт, що премієр поваленого ліберального пра-1 Не дивлячись на свої найширійші"бажаня і завзятість в
вительства Норіс вже заявив в імени своїм і своїх товаришів'роботі по створенні нової організації вони від одного юній- бУР*Уазії мала одну лише 
готовість помагати будучому правительству. Значить, п. Но- ного берега відорвались, а до другого не доплили, а каналій- ВУ для ТУРЦ": “ХоРа людина", 
ріс добре знає, що проґресивно-фармерська партія не дуже то'ський робітничий рух збогатив ся ще одним окремим юнїйним Д-1я '“"еріялізму істнувала ли- 
ріжнить ся від його, ліберальної (капіталістичної) партії. А нідломком, що знова таки шкідливо відбиваєть ся на солїдар- ше Турція обєкт зажерли- 
тимсамим для працюючого населеня як міста так і фармн іідема ности робітників в їх щоденній боротьбі за кусок хліба. Всі вих змагань окремих .ігруп йо- 
найменшої ріжницї, що приходить до пласти нове прогресивки радикальні, активні елементи, що виступили з ґом персі в- го„за СПадшину “хорої люди- 
но-фармерське правительство. - ських юній для зорганїзованя нової юнії, зістали втрачені для ни ■^ля буржуазних культур-

великої маси робітництва після того, як в результаті своєї ро- тРеГеР‘в -мілїони турецьких се- 
В Вінніпегу на 10 послів вибрано чотирох робітничих, і боти вони зустрілись з Цілковитою невдачею. Бо зломити ста- лян’ яких доля оселила на 

Разом з двома иншими робітничими послами, вибраними в А- ру юнїйну систему із зовні показалось не так легко. Прийшло! шляхах до БагдадУ > ,нд1ї — 
сінібоя і Килдонан і Ст. Ендрус, всіх робітничих послів в пар- ся боротись не тільки з цілою старою юнійною системою, але бУли лише гноєм, 
ляменті буде 6 Пятьох з них на.лежить до Независимої Партіїj і з капіталістами, які, почувши небезпеку в новім радикаль- пишно зростали отруйні кві- 
Гіраці, а один є соціал-демократ, однак без партії. В минув- і нім юнїйнім русі дружно стали в обороні старої юнії. тя кольонїяльної хижацької
шім парламенті було всіх робітничих послів 9. Робітничі по-' Деякі з тих радикальних організаторів розчарувались і зі- п°лїтики.
сли провалили ся в округах Ст. Елементе, Давфін і Брендон. йшли з юнїйної сцени; деякі вернулись з покаянєм до старої ор- Де в чому спільну долю 
В сім досліднім окрузі проти робітничого кандидата Сміта по-іґанїзації і стали найвірнійиіимй прислужниками Ґомперса; де- мала й Україна. Так само уряд 
ставили буржуазні партії ліберальна і консервативна одного які докотились аж до страйколомства; а ті що лишились, поча- російських імперіалістів трак- 
свого кандидата і в такий спосіб робітничий кандидат зістав ли сваритесь між собою та ділити на секції те, що вдало ся їм ту вав її на віки поневоленою 
Повалений. З вінніпегських робітничих послів провалив ся зліпити тяжкою боротьбою протягом кількох років. 1 в ре- кольонїєю капіталу,, без роз- 
Армстронг, шо був вибраний з рамени Соціялїстичної Партії зультатї те, що нині називає себе Центр. Комітетом О. В. Ю., бору віддаючи народні богац- 
Кана.тці. а за те вийшов Фермер з рамени Независимої Партії'зі своїм редакторським штабом, представляє собою комітет тва французьким, бельгій- 
Праиі.^-ч. льртерійної гри. ськнм, польським капіталїс-

Перший раз в виборах до манїтобського парляменту і вза- Находячись в такім дезорганїзаційнім положеню. каналій- там, віддаючи в рабство робіт- 
гадї в виборах в Канаді брала участь Робітнича Партія Кана- ські робітники готують ся до опору проти капіталістів. Як го- ників України, держучи в тем- 
дм. її три кандидати отримали 1.084 голосів, з них самий тов. ' ворять відомости з деяких юнїйних жерел, 95 процент робітни-1 ряві, забобонах.
Попович дістав 788 голосів. Були се лише голоси чисно “1”, 
або так звані одинки. При дальшім обчислюванні голосів, ко
ли додають ся двійки і т. я. число голосів тов. Поповича ді
йшло до 1.039. Після числа голосів (одинак) Лов. Попович 
стояв на 16 місці (всіх кандидатів було 43). Коли кандидати 

числом голосів відпадали при дальшім обчислюванні 
то тов. Попович був 27 з ряду між тими, що від-

Англичами мало

І чнлнсь мореплавства, заціка
вились заморськими країнами, 
бритійська фльота зростала і 
разом з нею поширювалась 
бритійська імперія.

Державний лад в Нюфавнд
ленд приближно такий самий 
як в Канаді. Се теж автономна

ПІД ЗНАКОМ ПРИЯЗНИ і едности.
Дипльоматія міжнародної 

наз-
“Не бьіло, нет и бить не мо- 

жет” — так сказав про Украї
ну царський мінїстер Валує в.

Але помилили ся царські мі- 1 самоправна “коронна кольо- 
иїстри й хижаки світового ім- "їя” 3 генерал-губернатором, 
періялїзму: є Україна, вільна якого настановляє англійський 
робітничо-селянська держава, К0Р0ЛЬ' зі св0,м "Рем,еР0И та 
й Турція, революційна держа- вибРани“ парламентом з двох 
ва турецького селянства! палат.

Не про гнилий султанат — у 
раб міжнародного капіталу на 
місци “хорої людини" відро
див сильну і молоду держав
ність кольонїяльного народу, 
засудженого було пророками 
імперіалізму на стан гною. Не 
українська жовтоблакитна “де
мократія” запродана на коре
ні капіталови збудувала У.С. 
Р.Р. Обидві молоді держави 
повстали в огні революції, ве
личезної боротьби пролетарі
ату і суголосних йому суспіль
них груп з капіталом.

І ясна їх дальша дорога, в 
могутній спілці проти єдиного 
ворога — до остаточного ви
зволена праці з під тягару ви
зискувачів, до повного здій
снена комунізму.

І той урочистий настрій, з 
яким Україна зустрічала пред
ставників революційної Турції

НОВІ ПЕРЕПИСНІ 
КАРТКИ!

на якому

Накладом “Укр. Робітни
чих Вістий” вийшли гар
ні переписні картки з пор
третами провідників Ра
дянських Републик. В се-

Sk

рію карток входять:
Герб Радянської України, К 
Ленін, Л ТроиькнА, Г. Зіновев, 
Ю X. Раковеькн*, Д. Мануїль- 
ський, О. Шумськнй, М. Скрип
ник. Т. Полозок, Блакніннй 

(Елланський) і М. Барам.
Ціла серія має 11 карток 
І коштує тільки 35 центів.
Замовлена посилайте до:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritchard * McGregor

Winnipeg, Msn.

залежностей
ків зелїзнодорожних|майстерень в Канаді переголосували про- j від поліцейського пана, помі- 
ти знижки заробітної платні і тим самим за страйком, як оди-;шика українське селянство, по- 
ноким реальним средством протесту. В tq6 сам час юнії оскар- збавляючи трудовий люд У- 
жилн перед правительством капіталістів, покдикаючись на тг.з. країни не то що прав розпоря- 
“Леміє Ект", після якого компанії не мають права знижувати джатн ся долею своєї країни, 
робітникам платню, є сли робітники годять ся віддаік сю спра- але навіть віднимаючи у ньо- 
ву в руки посередничої правительствеиної ради.голосів.Si ""

; го його мову.
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